

# 香港现“妓女杀手” 4天连夺4命

警方初步怀疑是同一名杀手所为，不排除“凤姐杀手”挑战警方

香港妓女被劫杀案有愈演愈烈之势，4日内竟有4名女子惨遭毒手。最新一宗案发生在昨日下午，在港岛北角电气道96号，一名女子被发现倒毙在一个单位内。有目击者曾看见有南亚人仓皇下楼，有消息称警察已经根据录像锁定一名巴基斯坦男子。警方初步怀疑是同一名凶手所为。

有香港专家表示，杀手可能受到过妓女的伤害，从而进行疯狂的报复。从作案特点来看，不排除凶手心理变态。



命案发生后，一凤姐表示常遇变态客人，令她害怕不已

## 连环劫杀案特点

- ◎ 受害者均为性工作者，均为30岁左右女性。
- ◎ 多为被毛巾、布条等物勒死，尸体多赤裸。
- ◎ 案发现场有明显搜掠痕迹，且有财物丢失。
- ◎ 案发地点不定，如元朗、大埔、港岛北角。

## 4天4宗命案

- ◎ 14日晚，元朗同乐街一位化名Coco的卖淫女子，全身赤裸倒卧自家浴室；
- ◎ 16日，大埔怀仁街，又传出化名莎莎的卖淫女子以同样手法被杀害；
- ◎ 17日凌晨，大埔广福路80号4楼D座的一妓女被劫杀。
- ◎ 17日下午，在港岛北角电气道96号，27岁女子被发现倒毙在一个单位内。

命案

## 昨天爆出两名凤姐接连被杀

### 连环劫杀案如出一辙

昨天，记者正在元朗、大埔等地采访前三宗凤姐（妓女）劫杀案。下午两点突然接到电话，称港岛北角又发生类似案件。记者马上赶到现场。看到大批记者聚集在门口打听情况，警方拉起封锁线，不停有警察拿着证物离开。

据了解，这宗被杀的性工作者，年仅27岁，名叫谭少芬。她持单程证来香港，生育有两个孩子，父母则住在深圳。在北角电气道一楼B座，死者在楼里提供性服务。她的朋友早晨联络不到她，感到可疑，于是报警。警方到场发现事主全身赤裸，跪在

浴室浴缸里，而脖子则缠着一条毛巾，估计她是在16日遇害的。据她的朋友透露，事主最后接客是在前日下午5时，其后与朋友失去联络。

警方于昨天下午2时半接报，初步怀疑被人杀害，不排除“凤姐杀手”挑战警方，刻意趁警方调查时，再度犯案。

### 据称南亚人慌张逃走

在这宗案子被揭发前十多个小时，17日凌晨零时许，香港警方接到大埔广福路80号4楼D座的另一宗妓女劫杀案。

据了解，警方于零时45分接警到场的，发现案发单位铁闸被打开，木门虚掩，一女子昏迷倒卧在客厅，衣着

整齐，救护员到场后证实死亡。案件已被列作凶杀案处理，警方通宵在现场调查。初步调查显示，死者身上没有表面伤痕，但怀疑是窒息致死，且现场有被搜掠的痕迹，遗体于上午8时许被运走。

昨天，记者来到广福路案发现场采访，当时警察还没有勘验完毕，除了大楼门口有警察站岗外，在大楼里面四楼拉起了封锁线。警方在同一楼的二楼贴了一处通告，请屋主迅速与警方联系，记者注意到从二楼到四楼，多个房间门口都装有摄像装置。大批记者在楼下围着一个茶餐厅老板询问情况，据称，有人看到南亚人仓皇从楼上冲下来跑走，事后就有案发。

## 凤姐CoCo疑鸳鸯浴时被勒死

色之徒出入，惹来街坊埋怨。

### 死者姊妹曾接求救来电

警方消息称，孙妇16日晚约10时15分致电杨姓女友，指自己有危险，语毕即挂掉电话。杨女恐她发生意外报警，并赶至联同接警员登楼查看，却发觉无人应门。警方破门入屋，赫见她倒在客厅地上，身体赤裸，奄奄一息，经送医院抢救，延至17日早晨证实死亡。医生发觉孙妇有缺氧迹象，疑遭勒死。警方在凶案现场调查，发现屋内有搜掠痕迹，女事主手袋内的财物被偷去，疑接客后遭人劫杀。

### 疑陪浴被杀害劫财

最早一宗案件3月14日发生在元朗同乐街22号2楼，遇害“凤姐”施天兰35岁，艺名“CoCo”，在同乐街开业两年多时间。据悉，她的

丈夫姓梁，两人年龄相差39岁，并有一名现年8岁儿子，一家居于何文田俊民苑。据说，由于丈夫年迈失去工作能力，儿子又年幼供书教学开支很大，一家生计重担落在她身上，由于未能找到合适工作，只好靠卖肉养夫、儿。

案发当时，施的丈夫因连续致电给妻没有接听，心生不祥之感。昨日凌晨1时10分，相约两名男女亲友赶赴上址。当时凤楼“在开业”的红光管仍亮着，但他拍门良久没有人应门，即报警求助。

警员召消防员前来协助破门入屋，其夫陪同警方入屋查看，赫然发现其妻全身赤裸，倒在浴缸里，颈部被一条胶水管缠着，救护员证实她当场死亡。警方怀疑，凶徒趁与女事主鸳鸯浴时，用胶水管将她勒死，然后偷走女事主钱财后逃逸。综合《南方都市报》《东南快报》

## [江苏新闻]

养子捐肾救父追踪

### 肾移植成功

养父新肾正常工作

快资讯（通讯员 刘宁春 记者 刘峻）备受关注的养父子肾移植手术昨天在鼓楼医院成功完成，该院肾脏移植中心郭宏骞告诉记者，养父郭秋冬已经顺利排尿，这说明新移植的肾脏已经能够正常工作了，如果不出意外，2-3周以后将顺利出院。

昨天8点，养子郭凯先进入手术室，大约8点30分左右，养父也进入手术室，两台手术同时进行。大约在12点30分，养子郭凯的左肾脏被取出，大约13点钟，肾脏被成功移植到郭秋冬下腹体内，当接上血管后5秒钟，郭秋冬开始排尿，这时候16位在手术台上忙碌的专家才松了一口气，顺利排尿，被认为是肾脏移植手术成功的重要标志。大约14点钟，整个手术结束。养子郭凯最先从麻醉状态中清醒过来，他感觉一阵一阵的疼痛。专家告诉记者：“郭凯这么快就从麻醉状态中苏醒，说明恢复比较顺利。”目前，养父也逐渐苏醒，每小时排尿达1200毫升（正常人排尿24小时约为2500毫升），医生说：“不要急，他排尿会慢慢恢复到正常人状态的。”

手术后，郭秋冬被推入到肾移植重症监护室，专家介绍，这一段时间也非常重要，患者必须十分小心，避免呼吸道感染。2-3周出院后，前半年还必须定期来医院检查，从目前情况看，手术应该说成功。

## 电费账单 教你如何省钱

“我们家缴了那么多年的电费，还是头一回收到电力公司寄的电费账单……”前天，家住洪庙的陈克意外收到南京供电公司寄来的一封信，上面记录着他家2007年7月到11月用电的明细清单，以及一张用电分析图表。

电费账单上以柱状图清楚地标示了陈克家峰谷用电量以及当月的消费明细。“7月，我家峰电量用了279度，电费是155.77元。谷电量用了229度，电费是82.05元。”陈克表示，通过这个账单他清楚地知道，在晚上9点到第二天早上8点期间用电最划算。账单上还告诉他开通峰谷分时电价，与不执行分时电价相比，总用电量少付了129元。建议他增加低谷时段的用电量，这样可以节约开支。“有了这份账单做参考，今后我就能根据账单上的建议调整自己的用电习惯，什么时候洗衣服、几点给电热水器加热……少用高峰电，多用低谷电，不仅能减少支出，还能节约能源。”陈克告诉记者。

去年年初江苏省电力公司向南京10万多个银行代扣客户试行邮寄了2006年的电费账单。今年，省电力将每半年向全省银行代扣客户邮寄电费账单及用电情况分析。

如果你家还没有开通峰谷分时用电，可以拨打省电力公司的服务热线95598进行咨询及申请办理。

快报记者 郭芷冰

# 吴伯雄：情报显示有人希望制造冲突

谢长廷：竞选总部附近发现15颗子弹 马英九：最后一周避免和人群太过密切

国民党主席吴伯雄16日提醒民众在选前最后一周，务必要特别留意民进党的“奥步”（指明招），不要让民进党借机停止选举。吴伯雄公开表示，根据情报显示，有人希望制造冲突，所以马英九在最后一周，将会避免和人群太过密切接触。同时，也要保护谢长廷的安全，希望选民保持冷静，不要受到任何造谣、抹黑的影响。

### 关键词：“奥步”

吴伯雄：

最后一周随时有“奥步”

吴伯雄语重心长地说，民进党“治国无半步”，选前“奥步”不断。4年前“3·19”的2颗子弹让选情一夕翻盘；高雄市长选举，对手栽赃的走路工事件，让国民党高雄市长候选人黄俊英以些微差距落败。吴伯雄强调，选前最后一周随时会有“奥步”，一招比一招毒，如果没有危机感，选情随时可能翻盘。

吴伯雄告诉支持者，如果“3·22”不投票，扁会偷笑。民进党什么“奥步”都会出来，最可怕的就是让选举停止举行。吴伯雄呼吁，假如有人挑衅，千万不要发生冲突。

对于苏贞昌在党内初选质疑，“长廷兄转移焦点，改

变不了涉案的事情”，吴伯雄说，他很欣赏这句话，呼吁谢苏两人一起站出来，向全民讲清楚。吴伯雄也向谢长廷喊话，“长廷兄，转移焦点改变不了贪污腐化的事实，也改变不了台湾2300万人受苦受难的事实”。

吴伯雄最后恳求大家努力拉票，每一张票都不能少，每一张票都是关键票。

### 关键词：握手

谢长廷：

总部附近发现15颗子弹

马英九：

右手虎口出现伤口

谢长廷竞选总部附近近日下午被人发现15颗霰弹枪子弹，“警政署长”侯友宜16日表示，已在其中4颗子弹上采得指纹，并调阅案发时的路口监视系统厘清真相，目前没有情资显示案情与选举有关。

侯友宜接受媒体采访时表示，这批子弹经送刑事警察局鉴定比对，结果在其中4颗子弹上采集到可疑指纹，现正就辖内治安人口展开查访，过滤可疑对象。目前也没有情资显示案情与选举有关。

### 关键词：绿卡

陈水扁：

证明绿卡失效立辞职

谢长廷再度炮轰马英九的绿卡问题，谢长廷质疑马



特种行业小姐高雄挺马

英九绿卡失效与否说不清楚；而陈水扁也撂下狠话，只要马英九证明绿卡失效他会立刻辞职。扁、谢两人一个以辞职、一个以退选猛攻马英九绿卡议题。

16日早上马阵营召开记者会反驳，蓝委谢国梁表示，马英九早已经证明自己的绿卡失效，请陈水扁也兑现承诺即日起辞职。而马英九也表示，陈水扁只剩两个月的任期，辞不辞职已经不重要，重要的是不要再让弊案发生。

谢国梁并举陈水扁过去拥有国民党证为例指出，陈水扁曾加入国民党，也有国民党的党证，按陈水扁逻辑，应该要说明党证如何失效。

据《东南快报》

### ■相关新闻

#### “教育部主秘”

穆言骂马英九亡父

4个小时丢乌纱帽

台湾“教育部主秘”庄国荣在16日穆言骂马英九亡父马鹤凌“每天在开查某，干女儿变成×女儿”。由于用词太过粗鄙，严重冲击谢长廷的选情。庄国荣话出口4个小时，就丢了乌纱帽，前晚他向“教育部长”杜正胜口头请辞获准，17日卸下“教育部主秘”一职。谢长廷为庄国荣向马道歉，“教育部长”杜正胜也为庄国荣不当发言，向马英九全家及全体台湾人致歉。

据《东南快报》